

游泳世锦赛

“铁人”焦刘洋为中国添金

“飞鱼”菲尔普斯走下神坛



焦刘洋在女子200米蝶泳决赛中。 新华社发

据新华社上海7月28日电 上海游泳世锦赛28日晚进行了5个项目的决赛。中国选手焦刘洋在女子200米蝶泳决赛中折桂,刚参加了巴西世界军运会就回国参赛的她堪称“铁人”;而在男子200米个人混合泳决赛中,美国的“飞鱼”菲尔普斯再次输给队友罗切特,无奈走下神坛。

在女子200米蝶泳决赛中,半决赛排名“倒数第二”的焦刘洋位于最右侧的第一泳道,奥运冠军刘子歌则排在第三泳道。开赛,全场观众都在为中国“双姝”加油呐喊。

前150米,焦刘洋和刘子歌始终牢牢占据了第一、第二的位置;到最后一个50米,焦刘洋越游越勇,而刘子歌则被英国选手甘迪超越。最后,焦刘洋以2分05秒55的成绩夺冠,创造了“边道奇迹”。甘迪、刘子歌分获二、三名。

获得季军的刘子歌说:“我觉得已经游得很好了,因为最近的整体状态不是特别好。祝贺焦刘洋,我们一起努力,她把金牌拿下,我很高兴。”

在男子200米混合泳决赛中,美国名

将罗切特和菲尔普斯从一开始就展开了激烈的比拼。在前50米蝶泳泳姿的较量中,菲尔普斯暂列第一;但罗切特在仰泳泳姿上奋起直追,并一举超越菲尔普斯跃居首位。在此后蛙泳和自由泳的角逐中,罗切特始终保持领先优势,最终以1分54秒00的成绩率先触壁,这一成绩也打破了他自己保持的原世界纪录。

“我只想说‘Yeah!’这就是我现在的感受,”罗切特赛后说,“我知道我会与菲尔普斯有一场激战,这次我战胜了他。”

冬管中心向公众致歉

据新华社北京7月28日电 国家体育总局冬季运动管理中心28日就中国短道速滑队队内冲突通过新华社发表声明称,冬管中心负有不可推卸的责任,并就此事向公众致歉。这份声明全文如下:

7月24日,国家短道队队内人员在青岛集训期间在驻地发生了严重的内部冲突,中心主要负责人第一时间赶赴青岛对此事进行调查,平息相关人员情绪。现将初步调查结果通报如下:

7月24日晚,王濛及部分队员未按队伍规定时间返回驻地,领队对他们进行了严厉批评,后王濛等队员情绪失控,致使领队等人被打,驻地设施被部分损坏。在此过程中,王濛的双手被玻璃划伤,已在第一时间接受治疗。

这次事件性质极为恶劣,严重损害了国家短道队和冬季项目运动员的形象,说明我们队伍存在管理不严、教育不力及工作方式方法欠妥的问题,作为管理部门,冬运中心负有不可推卸的责任。

我们对发生此次事件深感痛心,对于打架事件给社会造成的不良影响向公众道歉!中心正本着实事求是的原则对事件进行彻底调查,并将根据调查结果对事件的责任人进行严肃处理。

伦敦奥运会 罗格发邀请

据新华社伦敦7月27日体育专电 位于伦敦市中心的特拉法加广场一如6年前那般欢腾。在伦敦奥运会迎来开幕倒计时一周年之际,国际奥委会主席罗格27日向全世界的运动员们发出邀请,欢迎他们到伦敦参加2012年夏季奥运会。

巴塞罗那 捧得奥迪杯

据新华社慕尼黑7月27日电 上赛季西甲和欧冠双料冠军巴塞罗那队依旧势不可挡。在27日进行的奥迪杯决赛中,他们以2:0战胜卫冕冠军拜仁慕尼黑队,拿下新赛季首个冠军头衔。

在当天进行的第三名争夺赛中,AC米兰队仍没有经受住点球大战考验,将季军位置让给巴西国际队。



“三对三”打篮球

本报讯 昨日上午,商丘市第八届三人制篮球比赛,在商丘古城内的灯光球场拉开帷幕。

本次参赛的56支球队按年龄段和性别分成6个组。比赛时间从7月28日开始到7月31日结束。比赛采用中国篮球协会统一审定的三人制篮球规则。

三人制篮球比赛又叫“三对三”,因为它的比赛场地只有标准篮球场的一半,所以也有人通俗地称之为“半场”。每支参赛队有队员3-5名,场上球员3名。

图为在昨日上午的开幕式后,夏邑县篮协队和商丘港岛队进行的一场友谊赛。文/图 晚报首席记者 魏文慧

拿下老挝 国足进入亚洲区20强

7月28日,在老挝万象国家综合体育场举行的2014年巴西世界杯足球赛亚洲区预选赛第二轮回合比赛中,中国队以6:1战胜老挝队。

第24分钟,曲波反击中破门。第35分钟,曲波助攻于汉超破门。第47分钟,老挝队利用任意球配合打进一球。第56分钟杨昊罚丢点球。之后,邓卓翔和于汉超都完成梅开二度。最终90分钟的激战,国足客场6:1击败老挝,从而以总比分13:3淘汰对手,顺利闯入世预赛亚洲区20强赛。

图为中国队球员杨旭(上)、杜威(左)与老挝队球员拼抢。

新华社发



倡导全民健身 京九晚报 邀您一起运动

中国体彩 友情支持
公益体彩 乐善人生
京九晚报体育俱乐部
QQ群: 124126195
球队交流电话: 13903706870

商丘网 商丘的新闻网站
www.cnsq.com.cn

商丘网招商热线: 0370-2628098